

múltikban, hanem a helyi vállalkozókban hisznek, az ő támogatásukat tartják kulcsfontosságúnak.

Az ideai felmérés adatfelvétele május első két hetében zaj-

Miskolc legyen a kultúra és a tudomány városa. A megkérdezettek közül minden ötödik ezt az elképzelést támogatta első helyen.

(Folytatás a 2. oldalon.)

nikálva bányászta a kovakövet, több hektárnyi területen.

A francia, lengyel, angol, izraeli, belga és magyar régészprofesszorok, őskőkortudatók rész-

A PÁLYAMŰ KÉSZ, MISKOLC BIZAKODIK

Elkészült Miskolc „Európa kulturális fővárosa 2010” pályázatának második fordulójára összeállított dokumentációja, amelyet három nagy papírdobozban be is mutattak a miskolci városházán tartott pénteki sajtótájékoztatón.

A témavezető Fedor Vilmos alpolgármester – Tompa Sándor országgyűlési képviselő és Dobrossy István megyei levéltárigazgató társaságában – bejelentette: a mintegy 200-250 szakértő részvételével kidolgozott – tematikailag világos, nyelvilag egységes és gazdaságilag megalapozott számításokkal alátá-

masztott pályázatot – augusztus 17-én nyújtják be a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának. A városról eddig még nem készült ehhez hasonló, mindent átfogó, gazdag leltár, amely kendőzetlenül mutatja be a település múltját, ugyanakkor reálisan festi meg – az első pályázat álmaiból, a zsűri ajánlásai nyomán mára kikristályosodott tervekre alapozó – jövőképét. A több mint 5000 oldalas mű tartalmazta projektnek 27-30 milliárd forint költségvetési vonzata van, amelyet állami, önkormányzati forrásokból és magántőkéből lehet megvalósítani. Miskolcnak – az elkészült pályázat ismerői szerint – a legnagyobb esélye van arra,

hogyan 2010-ben Európa kulturális fővárosa legyen. Ebben reménykedik a megkérdezett miskolciak 86,9 százaléka is. Hogy így lesz-e, az október végén kiderül.

P.

MENTÉS KÖZÖNSÉGNEK



Jótekonysági rendezvényen próbáltak pénzt gyűjteni munkájukhoz a Karitatív Mentőszolgálatok. A miskolci Spiderek mellett egri, szolnoki, debreceni mentőcsapatok közösen tartottak bemutatót az egyetemi körcsarnok mellett a múlt hétvégén.

A TÖBB MUNKAHELYÉRT

gazdasági szervezetek részére az igénybe vehető munkaügyi támogatási lehetőségekről. A munkaügyi központ ugyanakkor a kamara pályaválasztási programjainak megszervezéséhez nyújt támogatást, s közreműködik az összehangolt statisztikai információs rendszer kiépítésében.

A dokumentum aláírását megelőzően Szabó József, a megyei munkaügyi központ vezetője egyebek mellett elmondta: ez az együttműködés valamilyen szinten eddig is működött, megérett azonban az idő, hogy áttekintsék

ennek a formáit, s megfelelő forráskönyvet készítsenek. Bihall Tamás, a megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke Borsod-Abaúj-Zemplén foglalkoztatottsági mutatóiról szöveg, amelyek a legrosszabbak az országban, s amelyen a most körvonalázott megállapodással is javítani szeretnének. Az elnök ugyancsak hangsúlyozta a megfelelő, piac-kepes szakképzés, valamint a munkaerő-kereslet- és kínálat megfelelő koordinálásának fontosságát.

(Folytatás a 2. oldalon.)

ZENIT AUTO RENT
46/561-561, 46/564-255
www.zenitpanzio.hu

Klimatizált személygépkocsik, kisteherautók,
mikrobuszok bérlete a hét minden napján!
Gyorsaság, rugalmasság, kedvező ár!

3519 MISKOLCTAPOLCA, TAPOLCAI ÚT 25. *ZENIT PANZIÓ*

NYÁRI KIÁRUSÍTÁS
amíg a készlet tart!
65% kedvezmény
a Vajda **ÉKSZER** boltjaiban
Skála (Centrum) Áruház második emelet
Skála (Centrum) Áruház parkoló oldal
Ady Endre u. 20. sz., a piachoz vezető utcán
ÚJ BOLT NYÍLT AZ ADY E. 5. SZ. ALATT!

Vasárnap itthon kezd a DVTK

PONTOKÉRT PATTOG A LABDA

A legutóbbi első osztályú labdarúgó-bajnokság utolsó fordulójában a Diósgyőr együttese hazai környezetben vereséget szenvedett az Újpesttől. Vasárnap délelőtt alkalom nyílik a visszavágásra, ugyanis az Arany Ászok Liga nyitányán ismét a lila-fehérek vendégeskednek az Avas alján.

A diósgyőriek bajnoki főpróbája kitűnően sikerült, hiszen egygólós győzelmet arattak az angol Ipswich Town ellen. Igaz, a szigetországból érkezett vendégeket az újpestiek is legyőzték. Mégis erős lehet méríteni a találkozó tapasztalataiból, ugyanis a DVTK végig jól játszott, bátran vállalkozott, s teljesen megérdemelten nyert.

(Folytatás a 4. oldalon.)